
 
 
 

 
Контрольная работа  

1 вариант 

1.Вычисли. 

88888+22222      5062 – 3852        32080:16     60630х86      (15 ·8 + 180):6·9 

 
2.Реши задачу. 
Машина прошла расстояние между городами за 5 часов, идя со скоростью 48 
км/час. Обратный путь она прошла за 6 часов. На сколько км/час  скорость  
машины  на  обратном  пути была меньше? 
 

3.  Сравни: 

9 км 720 м   и 972 м           8 420  ц   и  84  т  2  ц 

12 т 350 кг  и  12350 кг         150000 г   и    15   кг 

 
4. Реши задачу. 
  Ширина прямоугольника 9   см, а длина на 4  см больше. Чему равны его периметр и 
площадь? 
 

Контрольная работа  
2 вариант 

1.Вычисли. 

 44444+77777        24 308 - 9 576      54400х28       288:24         78-9х4+53       
                       
2.Реши задачу. 
Расстояние     между     двумя     пристанями  864 км. Теплоход прошёл это 
расстояние по течению со скоростью 27 км/час, а обратный путь против течения со 
скоростью 24 км/час. За сколько часов прошёл весь путь теплоход туда и обратно? 

3.   Сравни:    3 км 650 м   и 3 км 675 м                     10 см  и 10 мм 
                 8 м 5 дм и 8 м 51 см                          1 см 5 мм и 6 мм 

 
4. Реши задачу. 
Длина прямоугольника 8 см, а ширина на 3 см короче. Чему равны его периметр и 
площадь?  
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